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Arbeitsblatt zur Binomialverteilung - Lösung



Verallgemeinerung:
Liegt eine Bernoullikette der Länge n mit Trefferw-keit p vor, dann gilt für 
die W-keit….
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Bernoulli‘sche Formel

II.8 Binomialverteilung



…Schreibweise:

( )20
0,7P X 9= bedeutet Wahrscheinlichkeit, bei 20 Versuchen mit 

Trefferwahrscheinlichkeit 0,7 genau 9 Treffer zu 
erzielen. 
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» 0,0120

( )8
0,4P X 1£ bedeutet Wahrscheinlichkeit, bei 8 Versuchen mit 

Trefferwahrscheinlichkeit 0,4 höchstens einen 
Treffer zu erzielen. 

Rechnung:

Rechnung: ( ) ( ) ( )8 8 8
0,4 0,4 0,4P X 1 P X 0 P X 1£ = = + =
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» 0,1064


